

ния» и «Семнадцать мгновений весны».

Театр юных зрителей порадует сельскую молодежь спектаклями «Московские каникулы» и «Признание в любви».

♦ Театральные коллективы Новосибирска нынешним летом побывают в гостях у труженников сел во всех районах области. Полтора месяца будет гастролировать Областной театр драмы. Он побывает в двадцати четырех районах области. «Красный фанел» во время сенокосной поры покажет колхозникам два спектакля: «В ночь лунного затме-

В дни уборочной страды к полеводам, животноводам и механизаторам отправится коллектив Театра оперетты, а у малышей села будет гостить кукольный театр.

Недавно из гастрольной поездки по районам области возвратились бригады Театра оперы и балета.

А. ОВЧИННИКОВА.
НОВОСИБИРСК.

22 ИЮН 1971

Соб. Культура